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Heves összecsapások a parlamentben a képviselők között 

Megegyezett a Banca Nationala 
a kormaánnyal a konverzió ügyében 
Az állam vállalná magára az adósság ötven százalékát - irja a Curentul. - Junius 

elsejéig hosszaobitják meg a moratóriumot. -- Averescu a királynál 

Goga és lamandi szóharca 

A besszarábiaiak Siere mellé álltak és követelik a Stere-ügy tisztázását 
pucuresti, tebruár 26. 

ismeretes, hogy Tatarescu miniszterel 
nök tervbe vette a kormány módositása, 
miután Dimitriu munkaügyi es tpaianu 
földmüvelésügyi miniszterek tarcaikról le- 
mondottak. A földmüvelésügy: tarcát sSas 
su eddigi kereskedelmi miniszter, mig a mun 

Meghosszabbilonak junias 1-ig a morailóriumot 
ucuresti, februaár Z6. 

A Curentul cimu lap legujabb érte- 
sülése szerint a Banca Nationala a kor. 
mánnyal a konverzió ügyében teljes meg. 
egyezésre jutott. A bank igazgatosaga hosz 
szasan foglalkozott a probémával, majd 
felhatalmazták Dorel Dumitrescu kormany- 
zot, hogy az igazgatóság álláspontját kö- 
zölje a kormánnyal A jegybank mint köz- 
lik, nem fog kifogást emelni az ellen, hogy 
a fentálló tartozásokat 50 százalékkal redu- 
álják és ezt az ötven százalékos differen- 
ját az állam saját károsodásául vállalja. 
örülbelül ötmilliárd leiről van igy szó és a 

kormány tiz éven keresztül évi 4-5 száz 
millió lejt fog felvenni a költségvetésbe - 
hogy igy a Banca Nationala a tárcájában 
devő mezőgazdasági váltók értékének 50 

ékos redukciója következtében ne ká- 
sodjon,. A hét folyamán a jegybank és a 

kormány megbizottai együttes tárgyaláso- 
kat fognak tartani. hogy a gyakoriati ke- 
resztülvitel részleteit megbeszéljék. A szená 
tus különben már meg is szavazta azt a tör 
vényt. amely a moratóriumot junius elsejé- 
ig meghosszabbitotta. 

Hogyan történt a törvény meg 
szavazása ; 

Bucuresti. felruár Zb 
Tudósitónk jelentése szerint tegnap dél 

előtt a szenátus elé terjesztették váratlanul 
A moratórium maghosszabbitásáco! szóló tör 
Nényjavaslatot. Mint ismeretes, a törvény- 
avaslatot pénteken délelőtt Argetoianu ter- 
jesztette a képviselőház elé. 

A szenátus elé terjesztett javaslat fö- 
lött élénk vita indult meg. D R. Joanitescu 
ol miniszter élénken tiltakozott az ellen, 
hogy ilyen nagyfontosságu törvényjavasla- 
tot váratlanui terjesszenek a törvényhozó 
testületek elé. 

kaügyi taárcát Costinescu dr. személyével 
öltötték be Kereskedelmi miniszter nett 
feodorescu a CFR volt vezérigazgatoja Xe 
ni tárcanélküli miniszter lett, akinek felada 

ta lesz az altalános gazdasági kerdések ba- 
ható tanu.mányozása. A kormány a tagjal 
tegnap délben letették a hivatali esküt. 

Tekintettel azonban az ügy rendkivül 

sürgősségére. a törvénytervezet tegnap át- 

ra lép Juniánnal. 

Bucuresti. feernár 25 
A parlament tegnap délutáni ülésén 

Goga kérte a parlamentet. hogy Goldis öz- 
vegyének szavazzanak meg 15 ezer lejes 
havi nyugdijat. A javaslatot Slavescu pénz- 

Sferéf megvédik 

Bucurest. február 26 
Érdekes politikai szenzácinja van a fő- 

városnak. A Basarabeasca Slovc nevü lap 
ban amely Ciugureanu kamarai alelnök or- 
gánuma cikk jelent meg, melyet regyven 
besszarábiai képviselő irt alá. A cikkber a 
képviselők kérik hogy a közvelemeny ismer 
je el Stere érdemeit és adjanak alkalmat ar 

hosszat beszélgetett. 

ra, hogy Stere tisztázza magát az allene e- 

Párisba ufazoff a 
Bucuresti. február 26. 

Slavescu pénzügyminiszter este megbe- 
szélést folytatott Bruyns hollandi szakértő- 
vel a transzfermoratórium és Románia fi- 
zetőképességének megállapitása felől, A 
szakértők most már tiszta képec nyerhettek 
az ország pénzügyi helyzetéről. A román 
delegáció amely Párisban a hitelezőkkel fog 

ment az egyes szekciókon és azt meg is sza 
vazták. 

Minthogy március 1-én a régi törvény- 
ben megszabott határidő lejár és igy az uj 
törvénynek ugyanakkorára érvényben keli 
lennie a javaslatot még hétfőn délelőtt a 
képviselőház elé is beterjesztették. 

Averescu a királynái 
Averescu tegnap Titulescuval 2 és fél óra 

szombaton az uralko- 
dónál is kihaligatáson volt. A lapok szerint 
Averescu audienciája a Stere üggyel van 
kapcsolatban. 

Vaidaéslun. an fuziójárólbeszélnek Bucuresíben 
Bucuresti. február z6. 

Folitikai körökben érdekes nir kelt szárnyra. Beavatott emberek arról beszélnek 
hogy Junian és Vajda fuziós tárgyalásokbakezdtek. A hir erősen tartja magát és sa. 
kan valószinünek tartják, hogy a Maniutólegyre jobban távolodó Vajda tényeg fuzió- 

a 

Goldis özvegye nyugdijaft kap 
ügyminiszter is helyeselte mire a parlament 
a nyugdijat megszavazta. 

Ezután nagy vita indult meg Goga to 
vábbi beszédei körül és Jamandi nelügymi 
niszter is vitába keveredett Gogával. 

a besszarábiaiak 

melt vádak alól, Sterének hallatlan érdemei 
vannak és csak neki lehet betudni, hogy 
Besszarábia csatlakozott az anyaországhoz 

Kijelentik a képviselők. nogy amennyi- 
ben megakadályozzák azt, hogy stere tisz- 
tázza magát, akkor mind a negyvenen ki 
lépnek a pártból és lemondanak mandátuma 
ikról. 

román delegáció 
tárgyalni ma Zauceanu vezetésével eluta. 
zott, A külföldi szakértők néhány nap mul- 
va követik őket Tekintettel arra, hogy 
Bruynsnak pénteken már Prágában kell 
tárgyalni valószinü, hogy a szakértők szer 
dán vagy csütörtökön hagyják el az orszi 

.... 



dJátékból felakasztotta ma- SPORT 
gát és meghalt egy kisfiu a 

senta Jáms Me zes Az uralkodó elnökletével hatlároz 
aazolinpiai bízoitság arról, hogy Románia 
tan találták. Bizonyosnak látszik hogy a ziz részt! vesz-e az olimpiaszon gát és pajtásai halálának láttára szétreb- 
bentek. 

Bucuresti, fekruár 26, olimpiászon Románia megfelelő módon e. A román olimpiai bizottság e héten tart gyen képviselve. / j ilé királyi palotában, A. bizott- A király elnöklete alatt me dó 
Szerelmese ablaka alatt főbe eug leét a kiralyi plotában, A biztt ma lt areetn ke 

X agá az ülés összehivását mert különös tele fe az olimpiászon és megbeszéik a, lőtte magál egy katona helyez arra. hogy az 1936-os berlini előkészületekhez szükséges intézkedéseket is Satmar, február 26. 
Papp Ferenc satmari fiatalember aki 

jelenleg katonai szolgálatot teljesit, néhány 
nappal ezelőtt szabadságra érkezeitt haza 
A fiatalember ezt az alkalmat felhasználta 

ee et lány sonubak kikoA nyomában van az Ujpest, a Hungária már az 5.ik sében re ret ek edi helyre tornászta fel magát ellátogatott szerelmeséhez. A leány igen hi Budapest . 5: Hungária 14 játék - 13 punt ; a ; pest, február 26. : Hungária játék - 13 pont. p é bk nz d m A gámari bemon fedd etána j s pt krütatlő uyk ló pont gát. A flóbert pisztoly golyója azonbannem nokság állása a következő: 8: Phóbus kek 13 poat 
okozott sulyosabb sérülést és remélhető. 1: Ferencváros 13 játék - 22 pont. 5. Somogy 14 jaték 0 Pon t hogy Papp nehány héten belül felgyógyul. 2: Ujpest 18 játék 22 pont. 

10: Budai 114 14 játék - 9 pont 
. . . 3: Bocskai 14 játék - 20 pont 11: Attila 14 játék - 8 pont. Váltóhamisitásért hat havi . Kicpest 14 áték 1 pont. 12 Nemzeti 18 játék-7 pont fogház . .. 
Szabó Lajos eldabszk bles büny A Ha gg I b Or g yo z o t t a Viola-kupaába m misitott nagybátyja Szabó Károly nevére. 

A hamisitást azonban felfedezték és Szabó Cluj, fekruár 26 1. Altmann Hagyi x „. 
: áá , ggibbor 7 győzelem. 2.: 

ellen megindult a vizsgálat, A fegnapi tár- Szombaton és vasárnap zajlott le nagy ] Salamon NSE 5 győzelem, 3: Mezey KAC 
gyaláson Szabó tagadta a terhére rótt bün- sikerrel a KAC vivó-kupa mérkőzése. ame. 5 győzelem 4: Man Universitatea győze- lekmányt, de a törvényszék ennek dacá- lyen nemitevesebü mu az tk vett részt. lem, 5: Holban Crisana 4 győzelem, 6 1u0 
ra hat hónapi fogházra itélte Az elitélt fe- A Viola-kupában a Haggibbor 7, az NSE 4, szky NSE 4 győzelem, 7. Weimann NSE 4 lebbezett a KAC 13, az U három, a Crisana 4 a Ha. győzelem. 8: Clintoc Crisana 2 győzelem, ; koah (Arad) egy. a satmari Olimria Cfr.5, 9: Roxin Crisana 1 győzelem. A pontver- A F ILME ALACE al esz iéal dl s enke kupá senyben 1: Haggibbor 10 ponttal, 2: NSE s. : z a , Haggibbor, NSE, crisana. O- 7 ponttal, 3: KAC 4 ponttfal 4: U 2 pont- 
nem kőözöl hirdetést Hmpia Cfr SzSE kardcsapatai indultak. tal, 5: Crisana 1 ponttal. „Csikós bárónő" előadásá ól, ri A Viola-kupa sorsa nivós és izgalmas A versenyeket a vívók szombaton egy 
e árat seoadásáról, me küzdelmek után dőlt el és azt a Haggibbor percre félbeszakitották és a közönsé ' . , fiatal és tehetséges versenyzője: Alomann együtt némán áldoztak a tragi el 

10.000 néző ugyis hirdeti! nyerte meg, a kupa védője ismét a Haggib- hunyt Viola kozeti a KAC voli etat ei Már csak 2 napig látható! bor lett, A helyezési sorrend a következő: a kupa alapitója emlékének. 
zzzzzzzzzntaztzztuzzzszet... Adóvégrehajtó lett [/ 

a betöőrőbői ÉHéts elfeledte a forradalmat és nagyhan (fargu Mures. február 26 R 4 ! e Szenzációs leleplezés történt tegnap a eSzll ü I ! DI ül] üI0 SaDa targumuresti pénzügyigazgatóságon Lazar 
Aurel végrehajtó ellen ugyanis már régebb idő óta sulyos panaszok merültek fel. A pa- Bécs, február 26. szövetség valószinü kötelezi az 
naszok bevizsgálására váratlanul hivatal A polgárháborut követő vasárnap husz egyegülete ogy kijeleltő játékosaikat 
vizsgálatot tartottak. amikor is kiderült, ezer főnyi néző gyült be a bécsi futbal- egy hónappal az utazás előtt : 
hogy Lazar Aurel azalatt a félév alatt, mi pályákon, ami jele ann hogy a politikai a 
óta a pénzügyigazgatóság szolgálatában ál. izgalmak nem bef a sportrajongó ; 

lott mintegy 18 ezer lejt sikkasztott. A vég kar Az ma válogatott csapaj feletti győ három hétig egy bécsi penzióban az elhe- 
fehajtót feljelentették az ügyészségen, ami zelem jó propagandának bizonyult és a aő tréninget 
kor is kiderült. hogy csiek ujra büszkék az idejekorán eltemetett tet pedig valamelyik bécskörnyéki nyaraló- 
Lazart három évvel ezelőtt betöréses lo és most fiatal erőkkel reorganizál: Wunder helyen tölti, A terv szép és most már csak 
pásert 6 hónapra itélték. de büntetését mannschaftra A Ring-kávéház környékén az a kérdés. hogy a nagy lgacsapatok haj- 

Mnem ülte le, mert megszökött. rózsás reményekkel várják a római világbaj landók-e már egy hónappal a vitágbajnok! 
Abetőrőből lett adóvégrehajtót letartóztat nokságot és mindenki meg van győződve ar torna előtt lemondani legjobb játákosaikróf ról. hogy az osztrák csapat elsőranga he. Valószinüleg nem egykö yen és nyil- 
..... lyet fog kivivni magának. Megjegyzendő, ván nagy harcok lesznek még az x - Sok ember teljesen elveszti életked- hogy a bécsi optimisták remenyeit részben Szövetség Berggasséban levő palo yét, mert borzasztóan kinozza a rheuma és külföldi sportsajtó is nyugtázza Igy De nincs ck a kétségpeesésre, ul a francia, a beiga és a svájci v áeé Kérje mindenütt a a a rfnzoség eegs GOLF bhorotva-pongét! 

! 

. z 0 . 7 
H ! őkél 

meg. Továbbá nagy mértékben baktérium- ] dendő csapatot idejekorán összeállitják és Vezérképviselet: Friedmana Ármin, Orades, 
Olö. 



Oradea, febr. 27. 
fersigan Cornél, a második számu kabi 

üizsgálóbirója tegnap folytatta le a ki- 
gatásokat a diosigi gyermekgyilkosság 
ében. Mint emlékezetess. az elmult hó- 
bpan Molnár Sándor fiatal diosigi gazda 
osszódával megmérgezte kéthónapos 

ménytelen fiát, Olán Katalinnal folyta- 
tt szerelmi viszonyának a gyümölcsét. 
A vizsgálóbiró elsőnek Oláh Katalint 

Hgatta ki. aki könnyek között tett vailo- 
st rajongásig szeretett kisfiának meggyil 
lásáról. Elmondta, hogy Molnár Sándor 
it kezdett elhidegülni tőle, amikor a 
ermek megszületett. mert félt a gyerek- 
rási pertől, majd mily módon csalta el ha 
ról, hogy ördögi tervét végrehajtsa Ő 
a gyanuperrel. hogy Molnár valami rossz 

in töri a feját s a kilincset levette a zár- 
Molnár azonban egy másik kilincset 

következő tanu akit a vizsgálóbiró 
hallgatott Nagy Gábor kiskoru diosigi le- 
ny. aki ellen az a vád, hogy ő is tudott 

ADIOMUSOR 
SZERDA 

Bucuresi. 13: Gramofton 14: Hirek i4 s 
5: Könnyülemezek 18: Rádiozenekar 19 
irek 19.15: Rádiozenekar Z0: Rádióegye- 
im 20.20: Gramofon 21: Zongora 2i.45 
nek 22.15: Kamarazene 22 s 45: Hirek 23 
mdéglői zene. 

Budapest, 745: torna Utána lemezek 10 
5: Hirek 11: Felolvaság közben gramofon 
105: Szmirnov Szergej bala ajka zenekara 
130 Hirek 14.30: Gramofon 15 s 10. Hi- 
k 16.30: Rádió diákfélórája 17: "A mezei 
tás" 18: Budapeti Koncert Szalonzenekar 
15: Olasz nyelvlecke 20.45: Zongora 20 
20: Földi Mihály felolvasása 20.90: Relle 
iriella énekel 21.30: Pertis Jenő és ci- 
inyzenekara 22: Előadás 22 30: Cigányze- 
olytatása 23: Hirek 22.15: A m.kir 
raház tagjaiból alakult zenekar 2.15: 
Ememann Sándor jazz-zenekara 

CSUTÖRTÖK 
Bucuresti. 18: Gramofon 14.45: Leme 
17: Dinicu zenekar 19: Hirek 19.50: Rá 

egyetem 20.30: Közvetités az Operaház. 
é utána felolvasás majd hirek 

dapest. 7.45: torna utána gramofon, 
45: Hirek, 11: Felolvasás, közben gramo 
1, 1305: Bárdos Edith zongorázik, Vaczi 
Ma kiarinétozik közben hirek. 1430: A 
d állami rendőrség zenekara 15.40: Hi 
17: Felolvasás, 18: A földmüvelésügyi 
miszterium előadássorozata 18.30: Len Ba 
Jazz zenekara 19.10: Angol nyelvokta- 

1040: Magyar nóták, 21. Zilahy Lajos 
kasa 21.30: Hanglemezek 22.15: A raá- 

) külügyi negyedórája, 22.30: Hirek 22 
ertler vonósnégyes 23.45: Hangver- 

« trió 24.30: Pataky Vilmos jazz zeneka 
k müsora 

dőjárás 
éltozóan felhős sok helyen esős idő. 

h . erj enyi holnap azonban nyugat fe 

Molnár Sándor gyilkossági szándékáról és 
segédkezett neki annak végrehajtásában. 
Kihallgatása alkalmával azonban Nagy Gá- 
bor mindent tagadott. 

Hasonló a vád Balázs Antal ellen is, a 
kit azonban a vizsgálóbiró idézése nem ta- 
lált meg Diosigon. mert a gyilkosság elkböve 
tése után Ciuc megyébe költözött. A vizs- 
gálóbiró valószinüleg elővezetési parancsot 
fog kiadni ellene. 

Kihallgatásuk után kérdést intéztünk 

Fersigan Cornél vizsgálóbiróhoz, aki azon- 

ban kijelentette. hogy mivel a vizsgálat tit- 
kos, a kihallgatás részleteiről nem nyilatkoz 
hat ő azt hiszi azonban. hogy 

egy hónapon belül teljesen befejezi a 

vizsgálatot, kiadja a vádiratot és ez 
esetben a főtárgyalást április-május- 
ban már meg is lehet tartani, 

olnár Sándor, diosigi gyermekgyilkos 
agadja az előre meglontolt szándékot 
agad a bünrészességgel gyanusitott Nagy Gábor is, a másik cinkos 

alázs Antal pedig Ciuc-megyébe szökött. - Szembesitik Molnár 

ándort Oláh Katalinnal. - Aprilis-májusban megtartják a iőtárgyalást 

Az ujabb tanuk kihallgatása után a 

vizsgálóbiró szembesiteni fogja Molnár 

Sándort Oláh Katalinnal. 

Ez főként azért szükséges. hogy bizo- 
nyitani lehessen az előre megfontolt szándé- 

kot amit Molnár Sándor egyelőre állhatato- 
san tagad, Molnár ugyan tagadni próbálja 

azt is hogy a gyermek az ővé lett volna ez 
a körülmény azonban a vád szempontjaból 
teljesen közömbös mert a törvény egyfor 
mán bünteti akár a saját gyermekét, akár 
idegent ölt meg a gyilkos, csak az apagyil- 
kosságra van sulyosabb paragrafus, az is 
csak abban az esetben, ha az áldozat a gyil. 
kos törvényes apja, 

A Molnár Sándorra váró büntetés ma- 
ximuma az életfogytiglani fegyház. az elője 
lekből itélve azonban 10-15 évvel fogja 
meguszni borzalmas tettét. 

Még a nyári szünet előtt letárgyalják a saniobi 
gyikosság ügyét 

Ugyancsak Fersigan Cornéi vizsgálo- 
biró folytatja a kihallgatásokat a saniobi 
gyilkosság ügyében. Ez a büntény mársok- 
kal komplikáltabb. de azért előreláthatólag 

aatan 

egy-két hónapon belül befejeződik a vizsgá- 
lat és 

a főtárgyalást ebben az ügyben is még 
a nyári szünet előtt megtartják, 

Pusztitó hóviharok 
Amerikában, Angliában és az 

északaírikai partvidéken 
Newyork, febr 27. 

Az Egyesült AÁllamokban duló hóvihar és orkán pusztitásai egyre sulyosabb ará- 
nyokat öltenek, Pittsburgban a hóviharban egy vonat kisiklott több kocsi pozdorjává 
zuzódott és az utasok életüket veszették. A Newyork környéki országukaton a közleke 
dés szünetel és a szénszállitmányok megrekedése miatt Newyorkban 
get. Erős hideget és hóviharokat jelentenekLondonból és Angliából is. Tripoliszi jelen- 

a milyenekre emberemlékezet óta nem volt tések szerint ott olyan hóviharok dulnak, 
példa, a hó helyenként fél méter magas. 

Uiból vér folyt Páris uvecáin 

széninség fenye- 

Véres barrikádharc a francia kom- 
munisták és a 

Az elmult éjjel ismét véres barrikád- 
harcok folytak le Páris uccáin. A hazaiias 
diákegyesület ugyanis gyülést tartott szék- 
házában, amelyet a kommunisták tervsze- 
rüen megzavartak. A gyülés idején több- 
száz főnyi kommunista gyült össze a diak- 
egyesület székházának közelében majd ami- 
kor a gyülés megkezdődött, behatoltak az 
épületbe és ott a szónokokat közbekiáltá- 
saikkal zavarták meg. A gyülés vezetői, mi- 
kor látták. hogy a rendbontókkal képtele- 
nek elbánni, a rendőrségre telefonáltak, a 
honnan a rendőrök nagy készültséggel autó- 
kon vonultak ki a helyszinére. A rendörők 
láttán a kommunisták pillanatok alatt bar- 
rikádokat emeltek, a boulevaráok fáit kitép- 
desjék és a környező házak falaiból téglá- / 

rendőrség között 
kat. deszkadarabokat kiszedve, három mé- 
ternyi magas barrikádot épitettek. A rend- 
őrség oszlásra szólitotta fel a kommunistá- 
kat, akik azonban ehelyett tüzelni kezdtek a 
rendőrökre, Ez látva, a rendőrség vezetője 
is parancsot adott ki a tüzelésre. - A 
rendőrség végül is megrohamozta a barri- 
kádokat és vad kézitusa után sikerült is 
szétszórni az ellenszegülő kommunistákat. 
Az éjszakai harcoknak egy halottja. 10 su- 
lyos és 40 könnyebb sebesültje van. 

A rend a késő éjszakai 
állott helyre, a kommunisták ismételten 
megkisérelték a csoportosulást a város kü- 
lönböző helyein, a riadókészültségbe helye- 
zett rendőrség azonban mindenütt szétosz- 
latta őket. 

órákban sem 



A május 10-i beszéd miait 

Háron havi logházra ítélte a törvényszék a 
salajmegyei Sanislau község rel. lelkészét 
A lelkészt az itélet kihirdetése után letartóztatták 

Cluj, február 27. 
Egy református pap, a Salaj megyet Sa 

nislau község lelkésze állott nemzetgyailá 
zással vádolva a VI hadtest hadbirósága 
előtt. A község határzónában van ahol ál! 
landó az ostromállapot s igy került a pap a 
hadbiróság elé. 

A vád szerint Szabó Tibor lelkész a 
mult év május 10-én az egyesülési ünnep al- 
kalmával a következő szavakkal kezdte be- 
szédét: "Számunkra nem ünnep, hanem kö- 
telesség ez a nap" 

A beszéd további részében azonban tel. 
jes lojalitással foglalkozott május 10-ének 
jelentőségével. Szabó Tibor beszédének hall 

Sulyos itelet a halaltokozó 
tiltott mütet miait 

A sít.-gheorghei törvénvyszék enitélte az anyát és a bábát, 
akik meg akarták szabaditan: „s égyenétől" 

a leányt és halálát okozták 
Sfant Gheorghe febr 27. 

A napokban tárgyalta az itteni törvény 
szék Zakariás-Debu tanácsa Józsa Zsu 
zsa és Galicza Zelma erdővidéki asszonyok 
bünperét. A vádirat 
Galiczáné Józsa Zsuzsa bába segitségével 
leányán halálos kimenetelü tiltott mütétet 
hajtott végre. Töredelmesen bevalotta hogy 
amikor a leánya gyanus fájdalmakról kez- 
dett panaszkodni, elhivta Józsa Zsuzsa bá- 

baasszonyt, aki a faluban szaktekintélynek 
örvendett az ilyen esetekben és megkérte, 
hogy leányát szabaditsa meg a szégyentől. 
Zsuzsanna asszony miután az anyagiakra 
nézve megegyeztek - előbb egy karapós 
dróttal operált, majd egy 12-14 cm, hosz 
szu pálcára piszkos rongyot csavarva. ezzel 

Mozgósitott a Heimvehr 
az osztrák-német határon 
Ujabb halálos itélet Grácban. -- A Munkás- 

bank igazgatóit, akik 5 millió shillinget 
siboltak külföldre - letartóztatták 

A feloszlatott szociáldemokrata munkás 
bank - a kormány megállapitásai szerint 
- az utóbbi hetekben külföldi értékpapirok 
vásárlása folytán ötmillió silling szakszerve- 
zeti pénzt juttatott külföldre, Ebből a pénz- 
ből a vasutas szervezet külföldre szökött el 
nöke egy zürichi bankban 2 millió shiliinget 
vett fell A munkásban igazgatóit Freudl 
dr-t és Grossmannt letartóztatták. 

A grázi rögtönitélő biróság halálra itél- 
te Wolner Frigyes szociáldemokrata vezért. 
A szövetségi elnök a halálos itéletet kegye- 
lem folytán 20 évi sulyos börtönre változ- 
tatta, 

Ruenbacher volt Saintmicheli polgár- 
mestert valamint Horvateket Lunzdorf volt 
szociáldemokrata polgármesterét letartóz- 
tatták. 

Az osztrák kormány cáfolja azokat a 
hireket. mintha az asztrák-német határon ] 

gatói között több román is volt, akik sértő- 

ció "sikerült" de a pálca rongyostól együtt 
az anya testében maradt, Pár nap mulva a 
fiatal és amugy is beteges 

szerint 1933 nyaran zé 

biró orvoshoz, aki a barbár műszert kive- 

nek találták a bevezető szavakat. Feljelen- 
tésük alapján megindult a bünvádi eljárás 
a lelkész ellen. 

A hadbirósági tárgyaláson Szabó Tihor 
előadta. hogy a teljes egészében 
Muzsnyay László teologiai tanár 1924-ben 
megjelent "Eletnek beszéde" cimü pradiká- 
ciós könyvéből vette ki. 

A hadbiróság a vád és védbeszédek 
után egyhanguan bünösnek mondta ki Sza- 
bó Tibort s háromhónapi elzárásra s ket 
ezer lei pénzbüntetésre itéltee A papot az 
itélet kihirdetése után azonnal letartózoat- 
ták s a katonai fogházba szállitották. 

kisérelte meg a primitiv mütétet. Az opera- 

lányon a vér- 
mérgezés tünetei kezdtek mutatkozni. A 
megrémült Galiczáné elszaladt dr György- 

te ugyan de az anya életét nem tudta meg 
menteni aki pár órai borzasztó kin után meg 
is halt. Galiczáné az áldozat anyja az első 
perctől fogva mindent beismert, a pába 
azonban mindent a végsőkig tagadott. 

A törvényszék Galiczánét az áldozat 
anyját az enyhitő körülmények figyelembe 
vételével másfél évre. Józsa Zsuzsa szülész 
nőt 2 évre itélte. Az itéletet ugy az ügyész 
mint a védők megfelebbezték. 

mezterar 

incidensek történtek volna, Az egész ország 
területén - mondja a kormány jelentése - 
és igy a német határon is teljes a rend és a 
nyugalom, Mindössze annyi történt, hogy az 
önkéntes védőosztagok egy részét Felső- 
Ausztriába vezényelték a rend fenntartása 
céljából. 

mánygyülés a szociáldemokrata képviselők 
kiválása folytán módositotta a tartományi 
kormány összetételétt A tartományi kor- 
mány ezentul csak a tartományi főnökből 
ennek helyettesébpől és még három tagból 
fog álláni amelyek közül egy helyet nem töl 
tenek be hanem a Heimatschutznak tarta- 
nak fenn. Hasoló határozatot hozott a salz- 
burgi tartománygyülés is amely még ki- 
mondta azt is. hogy az uj rendi államforma 

eltörte a lábát. Elkeseredve ült le az g) 

kinyitotta a kézitáskáját amelyben mes 

megteremtéséig a tartománygyülés jogait a 
tartományi . i kormányzóra ruházza ág 

Detektiv-regény 
50 

- Baklövés volt, hogy sajá aut menekült - dörzsölte a kezét Kenntl 
edetten. Mind igy csinálnak, ha elve, 

Gyönyörü luxus yacht siklott ki 
jeri kikötőből s ahogy a nyilt tengerre 
ögtön nyugatnak fordult. Egyetlen 
ezette szinte szédületes gyocsaságg eljes gőzzel. Amig félkézzel a korrl 
ogta, másik kezével táviratb ankettát 4 
i a zsebéből, Megnézte, hogy Londo 
dták föl ? óra 33 perckor. Csak egy 
gy szó volt az üzenet: É 

"Rendezvous" 
Csak egyetlen egy szó - de ebbőln 

lent megértett. Apró darabokra tépte 2 
ratot és szélnek eresztette a foszlányu 
misuhant Folkestone előtt. aztán Sany 
tövetkezett és amikor jócskán elhagy 
fythet is, közeledett a parthoz és az en 
Ihagyatott parti őrtorony előtt leállka 
motort, ledobta a vasmacskát és men 
e az órájátt 
HHiárom óra 40 pere voi t és a hely, 
lorgonyt vetett. körülbelül 70 enérföldn 
ehetett Londontól. A férfi cigarottára 
ott és fürkésző szemmel vizsgálta azt 
tanyargó országutat, mely a part kanya 
atainak mentén huzódott Hythetől D 
hurch felé, Mikor nem látott seramit 
esen hajitotta be cigarettájat a tenge 
Ugyanebben az időtájban Andrew Gn 

nel, a Kenti grófság Elythe kerületének 
zolgálatos rendőre. sántikálva ballagi 
azafelé. Aznapi közbiztonsági szolgálat 
lIvégezte: végigjárta az országutnak mi 
ott részét és nem látott semm. gyanis 
Még csak csavargókkal sem találkozott, 
enben az a baleset történt vele, hogy 
ipője volt, amely rettenetesen szoritotta 

mérföldkőre és elhatározta, hogy tapoi 
se mozdul. mig nem jön valamelyes alk 
matosság, amely hazaviszi. - Miatta Am 
ijának akár egész közbiztonsága tótága 
illhat: neki első a lába:: 

Jó darabig üldögélt már, a fejét g 
va. mikor egyszerre csak távon niotorba 
gés ütötte meg a fülét. Fölhorkanva figy 
- a berregés erősődött: a motor tehát! 
zeledik. - Hátha autó? - gondolta mi 
ban és fölkelt. 
Vagy mérföldnyire tőle, éppen akk 

kanyarodott le az országutról sz autó k 
keny dülőutra. Mr. Grummel azornal az 
közepére sántikált és, széttárva harjatt f 
messziről megállást parancsolt az autót 

Fiatal nő vezette az autót: szép sző 

cimlapjain láthatók Es, ahogy keözeled 
Grummelnek ugy rémlett. minta a 

elem bujkálna a gyönyörü szép 1 

a hölgyt - et etli a - és 
átoritaa: széles gyágzdokta sra torzult 
arca. 

- Semmi baj Miss!: - nyugtatta X 
kiabálva már messziről és észre se " 
hogy a fiatal leány lehajolva villámgyo" 

kérni. 
- Miért ne, ha megtehetem - 

a hölgy kedvesen. i 
- Borzalmasan fáj a lábam - p42 

kodott Mr. Grummel - és végtelenül Bi 
lennék. ha fölvenne a kocsijára. 

A fiatal leány hirtelen bec, ukta 
táskáját és bájosan mosolygott. Mr. ( 
mel később még nagyon sokszor vis 
lékezett erre a mosolyra - de most 
nem értette hogy mit jelent, 
7 
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magsát egy müegyetem hallgal 
A rendőrség lázasan nyomozza, hogy kik voltak azok akikkel 

Ó 
az öngyilkos diák átdorbézolta az éjszakát 

egen bejelentették RKohringer Ferenc eltü- 
séet Unokafivére Gnud Károly jelent meg 
a főkapitányságon és elmondta. hogy esz- 
tendők óta nála lakik unokaöccse, Kohrin- 
ger Ferenc 20 éves műegyetemi hallgató, ki 
pénteken eltávozott Garay-ucca 10 számu 
jakásukból s azóta nem adott életjelt ma- 
gáról. 
A rendőrség vasárnap széleskörü nyo- 

mozást inditott az eltünt fiatalember felku 
tatására. Mindenekelőtt az egyetemi hallga 
tó életviszonyait és eltünésének körülmé- 
nyeit tisztázták A fiatal Rohringer Ferenc 
édesapja, Rohringer Géza Kassán temetke- 
sési vállalkozó, fiát már évekkel ezelőtt 
Eudapestre küldötte, hogy itt végezze kö- 
épiskolai tanulmányait s azután iratkozzék 
be az egyetemre A fiatalember egyik nagy 
bátyjához, Gnud Károly gyároshoz költö- 
zőtt és többször felkereste másik nagybáty 
ját. Rohringer Sándort, az ismertnevü egye 
temi tanárt is, aki édesapjának fivére. 

A fiatalember komolyan és szorgalma- 
aan tanult, csendesen, szerényen élt nagy- 
bátyja házában s igy érthető megdöbbenést 
keltett, amikor pénteken levél érkezett 
önud Károlyhoz unokaöccsétől, Ebben a le- 
vélben közli a fiatalember, hogy a i60 pen- 
gőt, amelyet édesapjától beiratkozasi dijra 
kapott, több barátjával s hölgyek társasá- 
gában elmulatta és kétségbeesésében, sze- 
gyenében a halálba menekült. 

A nyomozó detektivek megállapitották, 
hogy Rohringer Ferencet péntek délben lát- 
ták utoljára a Müegyetemen, Derüsen, jó- 
kedvüen beszélgetett el kollégáival s 12 óra 
tájban távozótt el innen, Hogy hová vitte 
az utja már nem tudták megállapitani Ek- 
kor már nem tért vissza a Garay-nuccai la- 
kásba. Miközben vasárnap lázasan nyomoz- 
tak a rendőrség emberei az eltünt fiatalem 
ber után, a hüvösvölgyi nagyrét melletti er- 
dőségben egy jólöltözött fiatal férfi holttes 
tére akadtak a turisták, Benn az erdő sürü. 
jében történt a megdöbbentő felfedezés 
Egy hatalmas fán lógott élettelenül a fiatal 

ügyvédek figyelmébe 

1 doboz carbon papir 50 lei 
Mindenféle nyomtatványok 

hafáridő napló, 
fogalmi, famentes és gépiró papirok stb 

a legolcsóbb árban 

Pászfior Ede 
papir és irószeráruházában Oradea, 

Piata Mihai Viteazul 4. 

Eden főpecsétőr 
Rómában tárgyal 

Róma. február 26. 
A Rómában tartózkodó lord Eden an- 

E0l főpecsétőr tegnap délelőtt kihallgatáson 
Jelent meg a pápa előtt. Eden látogatast 
az Pacelli biboros államtitkárnál is. Teg. 
nap délután Mussolini fogadta az a ál. amférfiut, akivel megkezdte tősé 
* tanácskozásait a leszerelés és más euró. 
fai aktuális problémákas illetőleg. 

ember holtteste A turisták azonnal rendőr cimére levél van, küldjék el azonnal. Roh- 
ért szaladtak, majd a főkapitányságról bi- 
zottság szállott ki az erdőbe. A rendőror- 
vos azt konstatálta, hogy már órák óta ha- 
lott a felakasztott férfi. Azonnal átkutat- 
ták a ruháját. zsebeit és télikabátjának kül 
ső zsebében kusza, ideges sorokkal irt cé- 
dula volt: 

"Öngyilkosságot követtem el, kérem ne 
boncoljanak fel, hanem szállitsák holtteste 
met Kassára A belső zsebemben édesapám 

Az őszülés nem 
de eredeti hajszínét visszanyerheti a FLOREAL hajregenerator 
használatával, Nem festőszer! Régi bevált hajviz] 1 üveg ára G Lei 

Romániában kapható Drogueria „Centrala" Oradea, Telefon 6-56. 

ringer Ferenc". 
A rendőri nyomozás most már azt akar 

ja tisztázni, hogy kik voltak a végzetes éj- 
szakai mulatságon Rohringer Ferenccel 
együtt, kik ezek a férfiak és nők. akikkel 
160 pengős tandiját elmulatta a diák és az 
után halálba menekült 

A nyomozás nagy eréllyel folyik s csak 
hamar tisztázni fogjaák Rohringer Ferenc 
tragédiájának minden részletét 

zégyen, 

Uj alkotmányi kap Ausziria 
A szükségjog alapján a szövetségi elnök rendeletével 

lép életbe az uj alkotmány 
Bécs, február 26. 

Ausztíria uf alkotmányának előkészitő munkálatait 8-10 nap mulva betejezik é: 
az alkotmány szövegét közzé is teszik, amivel az alkotmány életbe is lép. 42 uj alkot- 
mány életbeleptetését az eddigi alkotmán yra akarját alapitani. de egyelőre meg bizony- 
talan az. hogy ezt milyen formában lehet megvalósitani A régi alkotmány értelmé- 
ben ugyanis az alkotmány megváltoztatásóra egyedül a parlament jogosult amelynek 

összehivását azonban el akarják halaszfani, Egyes ellenőrizhetetlen hirek szeeint az uj 
alkotmányt a szükségjog alapján a szövetségi elnök rendeletével léptetik életbe. 

iazmr nzscmm 

Az egész világ lesve-lesi Mussolini tervének megvalósulását 

Olasz-magyar-oszirák 
blokk formálódik 

A csehek szivesebben veszik ezt a blokkot, mint 
az Anschlusst 

A sajtó nagy cikkekben foglalkozik Suvich 
külügyi államtitkár budapesti látogatásával 
és megállapitják. hogy a magyar kormány- 
nyal folytatott tárgyalások ténylegesen egy 
magyar-osztrák-olasz blokk kialakitásá- 
ra irányultak, A lapok valószinünek tart- 
ják, hogy Mussolini háromhatalmi szerző- 
dést akar. amelynek hatálya abban nyilvá- 
nulna meg, hogy a három állam á 
előzetes megkérdezése nélkül semmit sem 
tehet politikai téren, mig a gazdasági koope 
ráció a preferenciális vámrendszer bevezeté 
sében, az osztrák iparcikkek támogatásában 
és egyéb kölcsönös gazdasági kedvezmé- 
nyekben nyilvánulna meg. 

Mint Prágából jelentik: a Lidove Listy 
cimü lap megállapitja. hogy Ausztria elvá- 
lasztó vonal a katoikus és protestáns ál- 
lam között és éppen ezért a pápa is támo- 
gatja Mussolini tervég az olasz-osztrák 
magyar blokkra vonatkozólag amely az 
egyetlen megoldás a Anschluss megakadá- 

nines mit tartania az olasz bl alaku- 
lása esetén. ee A francia sajtó már tartózkodóbb han- 

gon ir a budapesti tárgyalásokról és Mus- 
solini terveiről, A lapok szerint az olasz- 
osztrák-magyar blokk kisantanthoz hason- 
ló alakulat lenne. Kérdés azonban. hogy en- 
nek a blokknak is meg lesz-e ugyanaz a bel- 
ső . 

A Berliner Börsenzeitung megállapítja, 
hogy Németországot teljesen kikapcsolták 
ezekből a tárgyalásokból mig a Berliner 
Tageblatt szerint Mussolini törekvései nem 

...a......... 

A magyar vivők nem a régi 
biztos vivók 

Budapest, február 26. 
A 25 éves fennállását juniláló Sparta 

AC szépsikerü vivóversenyt rendezett. A 
verseny meglepetéssel végződött. Kabos és 
Gerevich lemaradtak, Az első két helyezett 

1: Eajosányi ogvyőzelemn. 2: Kovács 6 győ- zelem, 3: Kabos 4 győzelem 4: Erdélyi á 
győzelem 5: Zircezy 4 győzelem. 6: Gerevich 
4 győzelem, 7: Nagy 3 győzelem, 8: Raszto 
vich 3 győzelem, 8: Ilés 1 győzelem- 



Clujon ujabb szélhámosságot követett 
elabetétkönyv-hamisitó Kulcsár Tibor 
80 ezer lejt csalt ki egy asszonytól azzal, hogy svájci írankot ad érte 
A vonaton Apahida és Rasboieni közö 

Oradea, február 26. 
Emlékezetes még lapunk olvasói előtt, 

hogy a rendőrség körözőlevelet adott ki 
Kulcsár Tibor ellen, aki ellen az a gyanu 
merült fel hogy a Pesti Magyar Kereskedel- 
mi Bank egy betétkönyvét meghamisitva. a 
bank egyik pesti fiókjánál pénzt akart ki- 
csalni. Amikor az eset kipattant, Kulcsárt 
lakásán keresték. de megszökött Egyes nyo 
mok szerint Bucurestiben tartózkodott és 
ezen hirek alapján Várkonyi detektiv le is 
atazott a fővárosba, ottani nyomozása 
azonban eredménytelen maradt, Az oradeai 
rendőrség ekkor Kulcsár fényképét sokszo- 
10sitva az ország valamennyi rendőrségé 
nek megküldte. A hetek multak, de Kul- 
csárról semmi hir sem érkezett és igy felte- 
hető volt, hogy időközben sikerült külföldre 
szöknie, 

Vasárnap éjjel szenzációs fordulatot 
vett az ügy A cluji rendőrség ugyanis táv- 
iratilag közölte az oradeai rendőrséggel. 
hogy Kulcsárt ott vasárnap délután elfog- 
ták. A hir vétele után Várkonyi detektiv 
Azonnal átutazott Clujra és érintkezésbe lé 
pett az ottani rendőrséggel. Megállapitást 
nyert, hogy Kulcsár Tibor voltaképen nem 
is az oradeai rendőrség körözőlevele alapján 
tartóztatták le, hanem egy ujabb szélhámos 
ság miatt. Kulcsár Tibornak ugyanis volt 
elég merészsége ahoz. hogy nabár tudta 
jól, hogy betétkönyv hamisitásért körözik 
még ujabb szélhámosságot is elkövessen, 

Nyolcvanezer lejért - svájci frank 

Kulcsár Tibor cluji áldozata Izrael Ja- 
kabné nevü asszony volt, Nem nyert még 
megállapitást. hogy milyen módon férkőzött 
be a jómegjelenésü szélhámos az asszony 
bizalmába, de valószinü hogy álnéven mutat 
kozott be és egy ügyes mesével nyolcvan 
ezer lejt csalt ki az asszonytól azon a ciímen 
hogy 

az összegért svájci frankot fog szerez 
ni. 

Idegen valutát csak dugva lehet vásárolni s 
ezért Kulcsár "óvatosságból" zárt boriték- 
ban adta át a svájci frankot, majd sietve 
elbucsuzott és egy taxiba vágta meagát. 

Izráel Jakabné Kulcsár távozása után, 
mindjárt felnyitotta a boritékot és legna- l 
gyobb meglepetésére abban svájci frank he- 
lyett 1y 

kivágott ujságdarabokat talált, 
A károsult asszony azonnal a rendőrségre 
sietett és feljelentést tett Kulcsár Tibor 
Alen. 

APROHIRDETESEK 
Házmester kisebb házhoz felvétetik. Tu- 

dor Vladimiresca 16. 398 
Jól főző mindenes aszakácsnőt jó bizo- 

nyitvánnyal felveszek 1-ére Bulv. Reg Ferd 
39 szám 376 

Béláné Reg Ferdinand 67, második emelet. 
Könyv szükséges 391 

Idősebb nő házvezetőnőnek ajanlkozik. 
helyben, vagy vidékre, Cim a kiadóban 

Kifutó fiu és fiatal kiszolgáló leány fel 

Tüzőnő és elsőosztályu ágó munkások 
felvétetnek Str. Iorga 14 399 

Főző mindenesi jó bizonyitványokkal 
felveszek, Stern. Piata Mihai Viteazui 2. unmnasssazanazezaamazosasamazaszo. 

PASZTOR-NYOMBA, ORADEA 

A rendőrség megállapitotta, hogy Kul- 
csár autótaxin egészen az apahidai állomá- 
sig ment és itt szállott fel a vonatra, mely 
Bucuresti felé haladt, A rendőrségről nyom 
ban telefonáltak a rasboleni állomásra és 
ilymódon a vonaton sikerült letartóztatni a 
zseniális szélhámost. aki ellenkezés nélkül 
adta meg magát a detektiveknek 

z Az oradeai rendőrségnek teguap 

másik 

London február 26. 
Vasárnap délután zajlott tle az angliai 

munkanélküliek éhségtüntetése Londonban. 
Mintegy 15-20 ezer éhségfelvonuló gyült 
össze a Hyde-parkban és tiltakozott a kor- 
mánynak a munkanélküli segély reformjára 
irányuló javaslata ellen. A Hyde.parkban 
lefolyt tüntetéssel egyidőben sokezer főnyi 
tömeg gyült össze az uccákon. Az éhségfel 

jelentette, örömmel látja a kormány, 

arra, hogy fulajdonképen a kormány 

ezt a kisérletüket könyörtelenül leverik. 

tt tartóztatták le a szélhámost 
dik Kulcsár Tiborért. Mivel a cluj, rendor. 
ség a legujabb szélhámossága ügyében Tész 
letesebben ki akarja hallgatni, valószinü 
hogy csak nehány nap mulva adják át az 
oradeai rendőrségnek, amelynel viszont . budapesti főkapitányság érdeklődik igen he 
hatóan Kulcsár iránt, mivel a sokoldalu szél 
hámos betétkönyvhamisitásán tudvalevőleg 

Most már három rendőrség is veteke- 

Szélhámosok napja az oradeai rendőrségen 
jó napja volt a szélhámosok elfogatása körül Alighogy hire jött Kulcsár Tibor ietartóztatásának. tegnap délután sik 

á nagystilű és régen körözött szélhámosnőt Knauer Margitot, kit 
város rendőrsége köröz különböző szélhámosságaiért. 

Negyvenórás munkahetei követeltel 
alondoni éhségtüntetők 

Pesten vesztett rajta, 

rült elfogni ; 
több románi 

vonulás utvonalán hatalmas rendőrfelké. 
szültség állt őrt rendzavarásra azonban 
nem került sor. 

A Hyde-parkban a tüntetők vezetői 8 
emelvényen ismertették a szóbanforgó kor 
mányjavaslatot amelynek visszavonását ha- 
tározati javaslatban követellék A határo. 

Fey alkancellár megfenye- 
seltie az osztrak nacikat 

Fey alkancellár vasárnap Kismartonban nagy feltünéstkeltő beszédet mondott. Be 
hogy a nemzeti szociálistáknál jobb belátás é megértés kezd érvényesülni. Rá ketl jönniöls 
oldalán van a helyük és a kormány sezért nekik 

testvérjobbot nyujt. Ha azonban a horogkeresztesek ujból 

Amikor kutya jár a kertben 

zati javaslatban ezenkivül 40 órás munka 
hét bevezetését követelik, 

Bécs, február 26. 

ugymond - a nemzeti szociálistáknak 

erőszakhoz folyamodnak, 

Ismail, február 26. 
Körülbelül két hetet örtént, hogy Cali- 

acica községben istállójában holtan találták 
Ivan Maslinicov gazdálkodót, Koponyáján 
hatalmas seb tátongott. amely azt a látsza- 
tot keltette. mintha a szerencsétlen gazdál- 
kodót lova eta volna halálra. Az ra 

is ilyen lemben entést 
érre ie eltemették, tettek j 

Tegnap azután szenzációs fordulatot 
vett az ügy. Maslinicov felesége ugvanis fel 
jelentést tett az ügyészségen, amely szerint 
férje nem véletlen szerencsétlenség áldoza- 
ta lett, hanem meggyilkolták, 

humálta a holttestet. A törvényszéki orvos 
megállapitotta, hogy a holttest fején kivül 
is muyos ütések nyomai láthatók, A ecsend- 

Féltékenységi dráma 
Ismailban 

Az ügyészség a feljelentés alapján ex- 

őri vizsgálat megállapitotta. hogy a gazdál 
kodót Andrei Echina. ennek felesége Tatjá- 
na és egy caliacrai földmüves Avram Cof 
mils követték el, még pedig Echinov házá- 
an. 

A gyanusitottak be is ismerték a gyil kosságot azért követték el Echinov szerini utotték volna. hanem megfojtották, A gyil 
kosságot azértk övették el Echinov szeriny 
mer Maslinicov viszonyt folytatott Echino 
feleségével. A gyilkosokat átadták az ismi 
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ni Kemenes Ferenc megbizottnál, Ghevrg" 
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